

抓源头预防 建阳光工程

新县土地整治实现零职务犯罪

本报讯(黄成高)近年来,新县国土资源局审时度势,大力实施土地整治工作,着力打造国家惠农资金安全使用的精品工程、阳光工程,从未出现工程质量及腐败问题,实现了零职务犯罪。目前,全县先后投资4亿余元,实施土地整治项目67个,整治土地11万亩,新增耕地3万余亩,项目惠及16个乡镇80个行政村的20万余人。

教育先行,筑牢思想防线。该局将土地整治项目作为预防职务犯罪工作中重中之重,制定了《土地整治专项预防工作方案》,明确“重大工程专项预防”的思路,坚持教育为主、惩治为辅原则,注重事前防范。与县检察院联合开展土地整治项目职务犯罪专项预防活动,定期或不定期举办预防职务犯罪专题讲座,邀请县检察院专家为土地整治项目管理人员授课,解读相关预防知识,并就当前土地整

治可能出现腐败问题提出具体防范措施,给项目管理人提前注射了预防“疫苗”。组织项目管理人员观看警示教育片,参观河南省预防职务犯罪警示教育基地,了解职务犯罪人员堕落的轨迹和思想根源,警戒项目管理人员从中吸取教训,时刻警惕职务犯罪,切实做到不敢贪、不愿贪、不能贪。开通新县国土微博、微信,将廉政准则和廉政新规定及预防职务犯罪相关知识,定期向项目管理人员发布,制作职务犯罪预防展板,在项目所在乡镇进行巡展,利用近年来河南省工程领域职务犯罪案例,警钟长鸣,警示干部。

关口前移,抓好源头预防。该局严把项目工程建设入口关,实行“廉政准入制”,对施工单位的资质、有无工程劣迹、质量、事故、廉政等方面问题,由检察机关专家把关,对进入“黑名单”的取

消其投标资格。将招投标活动全面置于“阳光”下作业,制定工程招投标办法,由县公共资源交易中心具体负责招投标,在规定的媒体和网上公布招标信息,防止规避公开招标。公开招标程序,由纪检、检察等部门全程监督定标、评标,评标过程封闭作业,评标结束后及时向新闻媒体公开,主动接受社会监督。

健全机制,堵塞管理漏洞。在项目实施中,加大施工各环节的监督力度,该局邀请县预防职务犯罪组参与,从施工初期的测量放线到土石方开挖、回填夯实、块石砌筑、边坡修整等,重点监督施工过程中以次充好、偷工减料的行为,加强对每一个环节的管理,确保整理后地块从路、沟、渠、绿化带都达到一级良田标准。对重点施工环节和部位实行旁站监督。工程验收实行施工单位自检,实施单位初检、监理公司终检“三检”验收制,前阶段

不合格,一律不得进入下阶段验收。同时建立社会监督机制,在项目区每个村民组聘请一名村民代表为质量监督员,参与项目区工程建设检查、监督。在项目资金使用上,严格按照土地整治项目资金管理暂行办法和财务管理制度,设立了项目专项资金专户,建立了中心总账、分类账、现金账、银行往来账等账目,并按财务规定将收支的每一笔业务精确入账。所有项目资金按工程进度计划监督使用拨付,资金拨付采取领导一支笔审批,工程款先申请、后审批、再拨付,并邀请审计、纪检等部门全程监督资金使用,监督工程资金的拨付、使用、运作是否按程序进行,是否专款、专账、专户管理,财务人员是否有利用职权要好处,施工单位是否有为拿到工程款而向他人行贿,业主单位是否有将项目款挪作他用的情形,从而确保了项目资金安全使用。

相约八年 转角遇到你 政衡学府营销中心盛大开放



图为市民在正衡学府售楼中心咨询。 本报记者 高晶晶 摄

本报讯(记者 黄慧 高晶晶)八年房地产开发,八年精雕细琢,八年厚积薄发,位于羊山中学对面的正衡学府终于在2015年5月蓬勃而出。2日早上,伴随着蒙蒙春雨和阵阵欢快的锣鼓声,在羊山新区新七大道与新十六大街转角,政衡学府项目营销中心向广大市民开放。

在如今众多买房者观望房地产市场走势的时候,政衡地产推出的项目无疑受人瞩目。政衡学府是政衡地产以八年的房地产开发经验为依托,目标是倾力打造羊山新区最具教育优势的学区楼盘。项目位于市政府东侧,占地80余亩,总建筑面积15万㎡,预计将建10栋高层

住宅,有86㎡—147㎡多种户型。为了提高社区的生活质量,为业主提供生活便利,项目规划中预留了部分商业地产。按照规划,小区内部绿化率更是达到40%。

在营销中心开放仪式上,项目负责人介绍了政衡地产以“创精品楼盘,造健康家园”的宗旨,并保证将严抓工程质量,让政衡学府成为羊山新区品质楼盘中的佼佼者。目前,该项目的工程进度正在全力推进中。

据了解,此前由政衡地产总冠名的第23届茶文化节商业表演,已经圆满落幕,总计完成了8场次节目表演逾千名市民购票观看,不少市民对充满异域风情的马戏表演赞叹不已。



水榭龙庄

水榭龙庄是由信阳安佳房地产倾力打造的纯高层小区,位于浙河北岸,占地46亩,紧邻十三小、九中分校。总建筑面积12万㎡,规划6栋高层住宅,精心打造大户型府邸式住宅,三房、四房两厅两卫,双层复式顶楼花园,户户朝南,全明设计。项目追求经典精致,环境优美,将外界的水景与内部的精致园林完美结合,获得了信阳市最佳建筑质量安全样板工程的殊荣,现正式申报河南省“中州杯”,让你和家人可以安心舒适地享受这种精品小区住宅高品质的家居生活。

信阳首届世界珍稀蝴蝶展受追捧

本报讯(记者 卢小龙 张军锐)“五一”小长假期间,备受市民关注的信阳首届世界珍稀蝴蝶展迎来高峰期。每天都有不少小朋友在家长的陪同下,早早来到南湾湖景区金成·翡翠溪谷售楼部观看各种各样的蝴蝶。

据了解,本次蝴蝶展有数十万只蝴蝶亮相翡翠溪谷售楼部,虎斑蝶、绿凤蝶、青斑蝶、金裳凤蝶、玉带凤蝶等上千种蝴蝶名贵珍品在珍稀蝴蝶标本展区呈现在广大市民面前。而在活体蝴蝶互动区里,千万只蝴蝶在太阳的照耀下翩翩起舞,每一个到场的市民均可与蝴蝶零距离接触,感受生命的奇迹。千姿百态的蝴蝶让每一位来访者在饱眼福的同时拍手称奇。

百余种世界珍稀蝴蝶标本、关于蝴蝶的科普说明,为现场的小朋友提供了一个学习和了解蝴蝶的机会。一位小朋友兴奋地说:通过这次蝴蝶展览,我不仅看到了各种各样漂亮的蝴蝶,还学到了很多课外知识。

原本为“五一”假期去哪游玩发愁的何先生一家,听说蝴蝶展的消息后特地从罗山赶来参观。他说:“我平时工作比较忙,早就答应孩子们‘五一’出去玩,可是景区到处都是人,不知道该去哪。听说市里有蝴蝶展,就毫不犹豫地带着家人来了。”

看着满园飞舞的蝴蝶,好像每一只蝴蝶都承载着一个家庭、一个孩子的梦想和心愿。拍照、合影,每个人都想把这美好的瞬间永久留存。

怡景怡情小公寓 宜商宜住大天地 恒大名都引领申城生活典范



本报讯(记者 曹海燕 卢小龙)近年来,信阳羊山新区发展极为迅速,许多高楼大厦平地而起,多楼盘间的竞争与对比使市民对于居住品质的要求也越来越高,不仅要求楼盘质量好,周边配套齐全,更是比起了园林环境和开发商名气。这些要求迫切呼唤一处引领信阳高品质居所、领袖楼盘的诞生。信阳恒大名都横空出世,一跃成为“盖世英雄”,以其系统化、专业化的品质独占鳌头!材料与工艺可以很直观地突出楼盘品质,使用档次较高的建筑材料,可使住宅更加坚固耐用,同时也更加美观;使用科技含量高的技术与智能化产品,可提升居住舒适度与方便程度。信阳恒大名都采用欧陆新古典主义风格,建筑元素散发贵族气息。

恒大名都全项目绿化率高达42%,规划了7万多平方米森林水景园林景观,约2万平方米的两大内湖贯穿于小区之中,景观开阔,将观赏性和休闲功能性完美融合。“春有鲜花夏有绿,秋色鲜艳冬长青”。恒大名都每一个季节都不相同却又相通。正值初夏,恒大名都园内生机勃勃,园里的鲜花接力赛似地开了起来。先是山茶顶着白雪开了迎春花,接着是迎春花,柔弱的枝条上开满了嫩黄的娇俏的花。还是花骨朵的樱花一颗颗珍珠似地依偎在树枝上,隔不几日便舒展开来,一张张粉嘟嘟的笑脸迎风摇曳,远远看去就如天边粉色的云,微风一吹,花瓣落下,犹如一只粉色的蝴蝶一边在翩翩起舞,一边在唱着美妙又悦耳的歌声,又宛如给大地铺上了粉白相间的地毯。

如今园里牵牛花开得正旺,一簇一簇娇艳欲滴。一阵清风吹过,湖面漾起微波,那些倒映在湖面的树啊、花啊、天空的云全都打了皱,仿佛是春姑娘的脸,一阵嘻

得放心,买得称心,买得高兴。商业地产与住宅地产是房地产行业一衣带水的“亲密邻居”,二者互补,同样也不乏激烈的竞争。地段、配套是公寓热销秘笈,公寓作为一种偏投资型的产品来说,客户往往买单的第一个要素是交通,第二个要素是配套。

就恒大名都这个项目来说,刚好匹配了这两点,因为它的交通相对具有比较独特的优势。项目所在地羊山新区交通十分便捷:京广铁路,107国道是新区的西边界,南京至西安铁路和312国道从新区的南部穿过,京珠高速公路、上海至西安高速公路分别是新区的东边界和北边界。羊山新区处于铁路、高速公路、国道交通的枢纽地带。京珠高速、上武高速,京广铁路、宁西铁路在新区形成“双十”字交叉,107国道、312国道在新区纵横交错,便捷的交通如一张紧密的网撒在申城大地。

同时,羊山新区作为信阳未来的政治、经济、文化中心,其得天独厚的地域优势和发展前景使得恒大名都不单坐享羊山新区长期稳定的升值前景,更尊享新区价值蜕变的双重升值前景。

而在配套上,恒大名都100000㎡国际风情商业街,汇集各大品牌超市、连锁药房、名品专卖、金融服务店、餐饮、娱乐等全方位高尚生活配套。伴随经济的快速发展,在今后的很短时间内,外来的高端商务人士数量将会快速增长。这种增长必定带动高端服务公寓市场的节节攀升,理由由看好商业公寓的市场。

怡景怡情小公寓,宜商宜住大天地。恒大名都引领申城生活典范,让您住得舒心;恒大铂金公馆汇聚百亿价值财富,让您租得放心。现在抢购,超低首付3万元起,33㎡—88㎡稀缺瞰湖公寓,送1500元/㎡品牌精装,无理由退房,错过再无!



践行价值观 文明我先行

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

中共河南省委宣传部 发布
河南台文明办